
   Exercice 1 : Complète par c’ ou s’ 

1. Hier, ...... était la soirée d’anniversaire de Théo : il ......impatientait en 
attendant ses invités. 

2. Il ...... élançait sur la piste de danse et ..... époumonait sur les derniers 
tubes du moment. 

3. Sa copine Léa ...... était maquillée et Théo trouvait que ...... était elle la plus 

belle. 

4. ...... était un de ses amis qui ......occupait de la musique. 

5. Un buffet avait été dressé et ......était délicieux. Tout le monde .... est régalé !

 
   Exercice 2 : Complète par c’est ou s’est 

1- Aujourd’hui, ..................... vendredi, nous allons chanter. 

2- Hélène ..................... mordu la langue et .................... très douloureux. 

3- ..................... agréable de travailler à la maison ! 

4- Mon frère ..................... acheté un nouveau jeu vidéo. 

5- Emmanuel trouve que ..................... difficile à mémoriser. 

6- Louise pense que ..................... en tombant dans l’escalier qu’elle ..................... 
fait un hématome. 

7- Louane ................... rendormie ; ..................... ennuyeux car elle a raté son car ! 

   Exercice 3 : Complète par c’était ou s’était 

1. Lorsqu’elle ................................ trompée, sa mère l’avait beaucoup aidée. 

2. Une trombe de grêle ................................ soudainement abattue sur le village. 

3. Partout, ............................ l'affolement absolu. 

4. Paul ................................ malencontreusement égaré dans la tourmente. 

5. ................................ surtout de nuit que nous tremblions de peur. 

6. Le guetteur ................................ muni de puissantes jumelles. 

7. Un guépard ................................ échappé d'une ménagerie privée 
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